



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA (PROEX)

EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 034/2013
SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA DE ACESSO DEMOCRÁTICO
À UNIVERSIDADE E ACOMPANHAMENTO PEDAGÓGICO –
PADU/PALMAS, PORTO NACIONAL E ARRAIAS

A Universidade Federal do Tocantins, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, torna pública a **retificação** ao Edital EDITAL/PROEX Nº 32/2013 de Seleção de candidatos ao PADU.

1 - O item 2 (cronograma) do Edital passa a ter a seguinte redação:

Evento	Data
1ª Etapa: Inscrições	15/07/2013 a 06/08/2013
2ª Etapa: Divulgação do Horário e Local da Prova	07/08/2013
3ª Etapa: Avaliação com itens objetivos e redação (classificatória)	10/08/2013
4ª Etapa: Divulgação do resultado da prova escrita	14/08/2013
Matrícula dos candidatos aprovados	15/08/2013 e 16/08/2013
Início das aulas	19/08/2013

2- Onde se lê:

11.6 A data de início das aulas será em 12/08/2013.

Leia-se:

11.6 A data de início das aulas será em **19/08/2013**.

3 - Informações adicionais:

E-mail: prevestibular@uft.edu.br ou

www.uft.edu.br/padu

www.facebook.com/paduoft

- a) PALMAS: 3232-8064 ou 3232-8212 (das 19 às 21 horas).
- b) PORTO NACIONAL: (63) 3363-1701
- c) ARRAIAS: (63) 3653-1343

Palmas, 26 de julho de 2013.

George França
Pró-reitor de Extensão e Cultura – PROEX

Elson Santos Silva Carvalho
Diretor de Projetos